



## Dodatečné informace č.1

### k veřejné zakázce malého rozsahu č.9/2023 s názvem „Rekonstrukce myčky VS Karviná“ (č.spisu ZZS/Do/2023/9/myčka Karviná)

1.Zadavatel v souvislosti s dotazy podanými dodavatelem upřesňuje zadávací podmínky:

#### Dotaz v přesném znění:

„Ve specifikaci, která nám byla zaslána chybějí položky, bez kterých by byl systém nefunkční, nebo méně využitelný. Prosíme o odpověď.“

#### Odpověď zadavatele:

Předložená specifikace je podrobná a je dostatečná pro sestavení nabídky s tím, že je na vůli možného dodavatele, jaký konkrétní systém ve své nabídce předloží. Pro přiblížení možného celkového řešení zadavatel doplnil technickou *specifikaci stabilního vysokotlakého mycího agregátu*.

#### Dotaz v přesném znění:

„Položky ve stavební rozpočtu nemají kompletní názvy...jen konec.“

#### Odpověď zadavatele:

Některé položky rozpočtu ve *Stavební části*, jejichž úplný popis jednoznačně vyplývá z unikátního čísla položky, byly doplněny dle aktuálně platného ceníku stavebních prací. Zadavatel doplnil výkaz výměr-slepý rozpočet v části *Elektroinstalace* o položku p.č.28d– *Záznamové zařízení*.

Zadavatel upravil Přílohu č.1- výkaz výměr (slepý rozpočet), a zveřejňuje jeho nové znění s názvem *Příloha č.1- výkaz výměr upravený*. Zadavatel požaduje, aby dodavatelé nacenili do nabídky tento výkaz výměr upravený.

2. Zadavatel v souvislosti s tímto prodlužuje termín pro podání nabídek– mění podmínky Výzvy ( bod 6.1.), a to do **13.6.2023 do 7,00 hodin**.

V Ostravě dne 5.6.2023

.....  
Mgr. Petr Hráček  
náměstek pro tech. a provoz